

- 3 АВГ. 1949

Гастроли в Минске

Рано утром из Москвы в Минск вылетел главный режиссер театра имени Ленинского комсомола народный артист СССР И. Берснев. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» он рассказал:

— Коллектив нашего театра начал летние гастроли в столице Латвии — Риге. Мы встретили там радушный и теплый прием. На прощальном спектакле коллективу был преподнесен адрес, подписанный председателем Президиума Верховного Совета Латвийской ССР А. Кирхенштейном, председателем Совета Министров Латвийской ССР В. Лацисом и секретарем ЦК КП(б) Латвии Я. Калиберзиним. Тов. А. Кирхенштейн огласил Указ Президиума Верховного Совета Латвийской ССР о награждении театра и 23-х его работников почетными грамотами Верховного Совета республики.

Из Риги мы поехали в Минск. На вокзале в день приезда коллективу была устроена торжественная встреча. В столице Белоруссии театр даст 25 спектаклей. Гастроли продлятся до 14 августа.

Сейчас мы возобновили репетиции нового спектакля «Это было в Минске», действие которого происходит в годы Великой Отечественной войны. Артисты побывали в исторических местах, упоминающихся в пьесе. Началась также работа над двумя новыми спектаклями — «Женитьба» Гоголя и «Дети «Авроры» И. Чехина.

Зимний сезон в Москве начнется 15 сентября.